
議案及び議事の概要 

 

 

第３２号議案 議事録の承認について 

・ 令和６年５月２８日開催の会議の議事録について審議し、原案どおり可決（承認）。 

 

第３３号議案 令和６年度奈良県職員採用Ⅰ種試験（行政分野Ａ）【春実施】第２次試験

における合格者の決定について 

・ 以下のとおり、第２次試験受験者数について確認した上、 

・ 第２次試験の合格決定基準案について審議し、原案どおり可決（最終合格者を決定。） 

試験職種 試験分野 
第１次試験 

 合格者数（人） 

第２次試験 

 受験者数（人） 

最終合格者数 

（人） 

総合職 行政 １６０ １４２ ５８ 

警察行政職 警察行政 ２２ ２０ ７ 

合計 １８２ １６２ ６５ 

 

第３４号議案 令和６年度奈良県職員社会人採用試験（行政分野）の実施について 

・ 試験分野（行政分野）の採用予定人員を確認した後、 

・ 試験の方法、合格者の決定方法等の内容 

について審議し、原案どおり可決。 

 

第３５号議案 令和６年度奈良県職員採用Ⅱ種試験の実施について 

・ 試験分野（一般事務、総合電機、森林管理、警察事務）ごとの採用予定人員を確認

した後、 

・ 令和５年度実施要綱からの変更点（受験資格の年次更新等） 

について審議し、原案どおり可決。 

 

第３６号議案 令和６年度奈良県市町村立小・中学校事務職員採用試験の実施について 

・ 試験区分（Ａ区分、Ｂ区分）ごとの採用予定人員を確認した後、 

 ・ 令和５年度実施要綱からの変更点（受験資格の年次更新等） 

について審議し、原案どおり可決。 

 

第３７号議案 令和６年度奈良県・市町村土木職員採用共同試験の実施について 

・ 試験職種（Ⅰ種、Ⅱ種）及び参加自治体ごとの採用予定人員 

・ 令和５年度実施要綱からの変更点（受験資格の年次更新等） 

について審議し、原案どおり可決。 

 

第３８号議案 一般職の任期付職員の任期の更新に係る承認について 

  ・ 地方公共団体の一般職の任期付職員の採用に関する法律第７条第３項の規定に基づ

き、知事から請求があった職員の任期の更新案（対象者は自動車税事務所業務１名、



更新期間は２年間）について更新を必要とする理由を確認の上審議し、原案どおり可

決（承認）。 

 

第３９号議案 期末手当及び勤務手当の運用についての一部改正について 

・ 短時間勤務職員に係る期間の計算方法について、国家公務員の取扱いに準ずるため

の規定の整備 

・ 令和６年６月２１日から施行すること 

 について審議し、原案どおり可決。 

 

第３号報告 令和６年度奈良県警察官採用第 1次試験結果について 

・ 警察本部が実施した奈良県警察官採用第 1次試験（教養試験、論文試験、体力試験、

口述試験及び資格加点）の結果について報告があった。 

 

第４号報告 解雇予告の除外認定について 

・ 令和６年６月１０日付けで教育長から申請があった、処分日を同月１１日とする解 

雇予告の除外認定について、当委員会の会議を開く暇がないと認められたため、個別

に各委員に相談等して意見を求めた上で、奈良県人事委員会事務局規程第３条の規定

に基づき同月１０日付けで事務局長が専決した（解雇予告の除外認定をした）ことを

報告。 

 

以上 

 


